

Roger Dubuis



Марка Roger Dubuis своей коллекцией Excalibur Spider продолжила начатое в прошлом году сотрудничество с шинниками Pirelli. Мануфактура, известная своими механизмами и основанная в 1995 году выдающимся часовщиком Роже Дюбуи (1937–2017), все больше склоняется в сторону дизайнерских решений. Еще бы — когда с моторами все в порядке, можно заняться корпусом. Именно так началось новое партнерство Roger Dubuis с Lamborghini Squadra Corse, в рамках которого выпущены 45 мм Excalibur Aventador S Blue и 45 мм Excalibur Aventador S Pink Gold. Для скелетонизированных циферблатов самой своей известной линии Excalibur часовщики использовали материал, давно испытанный в мире сверхвысоких скоростей. Конструкция из углепластика принимает механизмы RD103SQ хотя и не с четверным (как некогда в Quatuor), но с двойным спусковым узлом.



— Roger Dubuis
Excalibur Aventador
S Blue



— A. Lange & Sohne
Little Lange 1



A. Lange & Sohne



Германская мануфактура A. Lange & Sohne привезла в Женеву полную коллекцию своих механических чудес. Главной моделью стал Triple Split — сплит-хронограф, способный записывать не только секунды и минуты, но и часы. Тонкие Saxonia вышли с циферблатом цвета «медной лазури» — из серебра под слоем мерцающего авантюринового стекла. Саксонцы выпустили также три новые женские модели своей линии Little Lange 1 с пурпурным, серым и коричневым циферблатами. В дни прошлого Женевского салона скончался 92-летний Вальтер Ланге, человек, сумевший возродить славу саксонской мануфактуры, исчезнувшей в социалистической Германии. В память о нем были сделаны часы 1815 Homage to Walter Lange с «прыгающей» секундной стрелкой. 260 часов выпущены в желтом, розовом и белом золоте, а единственная специальная модель с черным циферблатом получила стальной корпус. Она будет продана аукционом Phillips в благотворительных целях.